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Добрый день уважаемые жители Свирицкого сельского поселения, приглашенные, депутаты и гости!

В соответствии с действующим федеральным  законодательством, глава администрации сельского поселения ежегодно отчитывается перед депутатами и населением о проделанной работе, руководствуясь  требованиями Федерального  Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ  «Об общих принципах  организации местного самоуправления в РФ», Уставом  муниципального образования  «Свирицкое сельское поселение»,  я представляю вам отчет, в котором постараюсь отразить деятельность администрации за прошедший год и обозначить проблемный вопросы и пути их решения на очередной финансовый год.  

           Такая форма взаимодействия с общественностью, жителями, очень важна и эффективна. Сегодняшний уровень социально- экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения.

             Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения, федеральными и другими областными правовыми актами.

          Это прежде всего исполнение бюджета, обеспечение мер пожарной безопасности, создание условий для организации досуга, благоустройство населенных пунктов,  развитие инфраструктуры, обеспечения жизнедеятельности поселения, взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения и другие вопросы.

          Территория сельского поселения составляет 16345 гектар, включает 3 населенных пункта, (п. Свирица, д. Загубье, д. Сторожно) в которых около 729 домовладений, с численностью населения 723 чел.  

В администрацию поселения: - поступило 33 письменных заявлений и 7 устных, которые рассмотрены и вынесены по ним определенные решения, выдано 438 справок, Главой администрации сельского поселения лично принято 57 жителей по различным вопросам.

                  Граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, оформления документов на получение льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по содержанию и ремонту дорог, межеванию земель, уличному освещению, по вопросам коммунального хозяйства. Текущие вопросы решаются администрацией по мере их поступления, исходя из возможностей админситрации. Администрация регулярно подготавливала отчеты деятельности администрации, а также отвечала на письма и запросы органов власти организаций и населения.

                  Администрацией СП разрабатывались проекты нормативно - правовых актов, которые предлагались на утверждение депутатам Совета Депутатов. На сегодняшний день Совет депутатов осуществляет свою работу в том же составе – 8 депутатов, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседании решения, вносят предложения, дают заключения. За отчетный период проведено 7 заседаний с конкретными повестками, вопросы которых были продиктованы актуальными проблемами сельского поселения. На них рассмотрено и принято 35 решений. За прошлый год вносились изменения в бюджет поселения на 2017 год, в соответствии с насущными проблемами поселения, изменения в решения об установлении земельного налога, в правила благоустройства. Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы на заседаниях Совета депутатов.

            В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период по основным вопросам деятельности Администрацией сельского поселения  издано 146 постановлений, 29 распоряжений по основной деятельности.

           Для информации населения о деятельности администрации на официальном

сайте муниципального района «Свирицкое сельское поселение  размещаются нормативные документы, издаваемые администрацией сп, информация о проведении публичных слушаний в поселении, обнародуются заключения по результатам их проведения, используются также  информационные стенды. Часть нормативно–правовых актов печатается в газете «Волховские огни».

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», положений о воинском учете, инструкции.

На воинском учете состоит - 130 человек, в том числе: Офицеров – 2, сержантов (старшины) – 33, солдаты (матросы) – 67, призывников – 7,  допризывников – 3.

Осуществляется контроль за постановкой на воинский учет юношей и прохождением ими  медицинского освидетельствования. 

 Так же администрацией ведется частичная работа паспортного стола (работа по регистрации граждан, пребывающих на постоянное и временное место жительства в дома для сезонного проживания).

Подсобное хозяйство
 Жители Свирицкого сельского поселения в своих личных подсобных хозяйствах содержат скот, т.е. 44 КРС из них 23 коров, 8 голов свиней, 47 овцы и козы, 320 голов птицы, 27 пчелосемей

Бюджет

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией. Бюджет утверждается Советом депутатов, после проведения публичных слушаний. Формирование бюджета - наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. 

Хотелось бы отметить, что текущий год достаточно непростой для нашего поселения с экономической точки зрения.

С точки зрения исполнения бюджета, истекший год сложился таким образом:

Всего получено   доходов за  2017г.  в  бюджет  МО Свирицкое сельское поселение – 15427,5 тыс. рублей,  при плане 15271,5 тыс. рублей. План выполнен на 101 %, в том числе по  собственным доходам на 104%.

    1. Общая сумма собственных доходов составляет в размере  - 3479,9 тыс. руб.,  в том числе:
· Налог на доходы  физических лиц – 347,4 тыс.руб. 

· Акцизы – 1701,1 тыс.руб

· ЕСХН – 0 

· Налог на имущество физических лиц – 53,3 тыс.руб.

· Земельный налог – 1115,3 тыс.руб.

· Транспортный налог – 0

· Государственная пошлина – 0,5 тыс. руб.

· Аренда земли –0

· Аренда имущества – 17,5 тыс .руб

· Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) ( плата за пользованием жил.пом. по договору найма) – 96,8 т.руб.

· Доходы от продажи земли – 0

· Прочие доходы  (поступления из ФСС (возмещение б/листов и пособия до 1,5 лет)  -137,0 тыс. руб.

· Прочие доходы- возврат обеспечения контракта- 11,0 тыс. руб

2. Безвозмездные поступления от бюджетов других уровней –11948,6 тыс.руб.,  из них:

· Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности – 3489,9 тыс.руб. ;

· Субсидии  бюджетам сельских поселений на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности         ( мост  д.Загубье – проектные работы и строительство временного мосового перехода) – 5729,0 тыс.руб.;

· Субсидии  бюджетам сельских поселений на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов  -828,0тыс.руб.;

· Субсидии на стимулирующие выплаты  работникам культуры- 291,5 тыс.руб.;

· Субсидии на благоустройство территории – 1087,0 тыс. руб., из них на освещение улиц – 408,5 тыс. руб., на  приобретение  и установку мусорных контейнеров – 678,5  тыс. руб;

· Прочие субсидии – 261,4 тыс. руб. ( приобретение оборудования и установка  детской площадки, спортивного комплекса); 

· Прочие межбюджетные трансферты -137,1 тыс.руб.( из них на проведение весеннего паводка – 40,0 тыс.руб,  на  чрезвычайные ситуации – от лесных пожаров – 20,0 тыс. руб.,  проведение празднования дня ЛО – 77,1 тыс.руб., 

· Субвенции – 126,4 тыс.руб.( из них по ВУС – 125,4 тыс.руб. и 1,0 тыс.руб.  на обеспечение выполнения органами местного самоуправления отдельных функций по  соблюдению правопорядка)

    РАСХОДЫ:  по расходам бюджет сельского поселения исполнен на 99,4 %. 

Расходы бюджета  МО ССП  за  2017 год составили в сумме 15309,9 тыс. руб.

1. Общегосударственные вопросы – 2956,2  тыс.руб., из них:

· Функционирование местных администраций – 2661,3 тыс.руб.

· Переданные полномочия – 110,4 тыс.руб.

· Другие общегосударственные вопросы (информирование населения в СМИ, оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по государственной и муниципальной собственности)  - 184,5 тыс.руб.

2. Национальная оборона – 109,3 тыс.руб.

3. Национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 90,0 тыс.руб.( проведение весеннего паводка, ремонт дорог после паводка,  ГСМ для мотопомп )

4. Национальная экономика – 7704,1 тыс. руб.-
          дорожное хозяйство – 7704,1  тыс.руб.

5. Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство – 2836,3 тыс. руб.,  в том числе:

                      Жилищное хозяйство – 237,3 тыс. руб.

                      Коммунальное хозяйство – 60,0 тыс. руб. ( услуги по разработке схемы теплоснабжения)

        На благоустройство – 2539,0 тыс.руб., из них:

a.  уличное освещение – 525,5 тыс. руб.

b. приобретение светильников – 251,0 тыс.руб.

c. вывоз мусора  и содержание дворника – 798,6 тыс.руб

d. приобретение мусорных контейнеров  – 567,1 тыс.руб

e. прочие мероприятия по благоустройству –396,8 тыс. руб. 

6. Социальная политика, расходы на дополнительные пенсии муниципальным служащим в сумме 45,5 тыс.руб.    

        7. Расходы на содержание ДК и проведение мероприятий составили – 1568,6  тыс.руб. в том числе:

БЮДЖЕТ МО СВИРИЦКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ  на  2018 год

Всего прогнозируемые доходы на  2018г в  бюджете  МО Свирицкое сельское поселение составят 10330,0 тыс. рублей, в том числе:

    1. Общая сумма собственных доходов составляет – 3756,8 тыс.руб.,  в том числе:
· Акцизы -1884,0 тыс.руб.

· ЕСХН – 16,0 тыс.руб.

· Налог на имущество физических лиц – 49,4 тыс.руб.

· Земельный налог – 1252,0 тыс.руб.

· Государственная пошлина – 4,6 тыс. руб.

· Аренда имущества –20,5 тыс.руб.

· Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) ( плата за пользованием жил.пом. по договору найма) – 130,0 тыс.руб. 

· Доходы от продажи  имущества – 80,0 тыс.руб

2. Безвозмездные поступления от бюджетов других уровней – 6573,2 тыс.руб.,  из них:

· Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности – 3932,3

· Субсидии на обеспечение стимулирующих выплат работникам культуры – 400,7 тыс. руб.

· Субсидии на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения – 821,3тыс. руб.

· Субсидии на реализацию областного закона от 14 декабря 2012года №95-оз «О содействии развитию на части территорий муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления» - 239,2 тыс.руб.

· Субсидии на реализацию областного закона от 15 января 2018 года № 3-оз «О содействии  участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров  муниципальных образований Ленинградской области « - 1041,6  тыс.руб.

· Субвенции по ВУС – 137,1

· Субвенции на обеспечение выполнения органами местного самоуправления МО отдельных государственных полномочий ЛО в свере административных правоотношений – 1,0 тыс. руб.

    Расходы бюджета  МО ССП на 2018 год составят -  10330,0 тыс. руб., в том числе:

1.Общегосударственные вопросы – 3199,4 тыс.руб. из них

· Функционирование местных администраций 2898,1 тыс.руб.

· Обеспечение деятельности финансовых органов – 133,3 тыс.руб.

· Другие общегосударственные вопросы – 168,0 тыс.руб.

   2.Национальная оборона – 137,1 тыс.руб.

   3.Национальная безопасность –15,0 тыс.руб.

   4.Национальная экономика – 2705,3 тыс.руб.,

из них:

· Дорожное хозяйство –2705,3 тыс.руб

5.Жилищно-коммунальное хозяйство – 2686,5 тыс.руб., 

из них:

a) Жилищное хозяйство – 166,9 тыс. руб.

b) Коммунальное хозяйство – 60,0 тыс.рублей 

c) Благоустройство – 2459,6 тыс.руб

7. Социальная политика, расходы на дополнительные пенсии      муниципальным служащим в сумме 58,8 тыс.руб.   

8. Культура  –1 253,9  тыс.руб. , в том числе стимулирующие выплаты работникам – 400,7 тыс. руб.

        8. Физкультура и спорт – 274,0 тыс. руб.

Все израсходованные бюджетные средства направлены строго на решение вопросов местного значения, предусмотренные Уставом МО Свирицкое сельское поселение. 

Население
Численность постоянно зарегистрированного населения ежегодно сокращается и в 2017 году составила 723 человек. (Убыло- 27 чел. Прибыло 13 чел.). В связи с оттоком молодого населения в город снижается уровень рождаемости, в 2017 году родившихся детей не зарегистрировано. В 2017 году умерло 13 чел. Из общей численности населения дети 60 чел., работающее население 449 чел., пенсионеры 189 (в том числе женщины – 126, мужчины – 63) чел.

ЖКХ: На территории нашего поселения отсутствует МУП. За предоставление населению услуг по теплоснабжению, водоснабжению и водоотведению отвечает  ООО «Леноблтеплоснаб». Регулярно проводились ремонтные работы, устранялись прорывы.

За счет средств собственников жилья, по программе капитального ремонта домов, капитально отремонтировано 4 крыши в МКД, по ул. Новая Свирица, д.14, д.13, д.35 и ул. Птичий остров д.22.

Благоустройство

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема

благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом  населенном пункте было еще лучше, чище.

В зимний период осуществлялась очистка уличной дорожной сети от снега, велась уборка населенных пунктов от мусора в летний период, проведено 2 субботника, проводилось окашивание мест общего пользования, детской площадки, окашивание дорог, обрезка кустарников. В рамках благоустройства за 2017 год  было ликвидировано 3 несанкционированные свалки., заменено порядка 70 фонарей уличного освещения. В конце 2017 года было закуплено 86 уличных светодиодных светильников и комплектующих к ним. Замена  перегоревших фонарей продолжается и в настоящее время. 
 Большая проблема остается с мусором. Необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов. Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты.  В рамках  42-оз приобретено в 2017г. 5 мусорных контейнеров заглубленного типа, объемом 5 куб.м., В 2018 году предстоит продолжить работу по организации вывоза ТБО.

В рамках 95 – оз,  приобретено детское оборудования для игровой площадки, для населения в  д. Загубье,  сделана территория для волейбольной площадки, закуплены спортоборудование.

    За счет средств спонсора «Теле -2» построена волейбольная площадка у здания клуба в п. Свирица.

    Также хочется отметить жителей поселка Свирица, которые активно учувствуют в жизни поселения,  поблагодарить их за работу в облагораживание территории возле монумента,  установку скамеек, урн, посажены саженцы деревьев, и установлено  «Дерево счастья» которое они сделали своими силами.
В 2018 году работы по благоустройству будут продолжены.
Дороги

       В рамках содержания дорог, в течение года проводилась работы по зимнему содержанию дорог (чистка снега), в весенне-летний период проводилось грейдерование дорог. Протяженность дорог в черте населенных пунктов составляет 22,6 км. в т.ч. с твердым покрытием 3,2 км., межпоселенческих дорог 17 км Отремонтировано наиболее худшие участки дорог, общей протяженностью –1,08725 км (3925 кв.м.), на сумму 1104459,29 тыс.руб.  за счет средств областного и местного бюджета, это участки  дороги по ул. Старая Свирица от д. №4 до д. №10, Заводский остров от д. №1 до д. №8, Левый берег реки Котихи от д. №30 до д. №35, Заводский поселок от д. №49 до д. № 52 и Кондратьево от д. №21 до д. №25.
       Возведен временный мост  через Староладожский канал в д. Загубье, в связи с  возможными недочетами в геологических изыскании Проекта моста, строительство постоянного  временно отложено. 

     В 2018 г. Планируется отремонтировать участок дороги по ул. Заводский поселок от д. №34 до д. №49.
МЕДОБСЛУЖИВАНИЕ

Организация медицинского обслуживания населения была и остается приоритетным направлением в деятельности администрации сельского поселения. Большую качественную работу по сохранению здоровья граждан на протяжении многих лет вел работник ФАПА Кондаков С. Который проводил прививочную работу, с посещением детей, больных на дому, с гражданами разных категорий проводит профилактические беседы. Неоднократно проводились выезды в отдаленные населенные пункты. Доставлялись лекарственные препараты больным. В связи с окончанием срока действия лицензии на осуществление медицинской деятельности у фельдшера нашего фапа, с мая 2017 года прием больных не осуществляется, однако несколько раз в месяц приезжают специалисты с Пашской участковой поликлиники.

На территории поселения функционирует следующие организации:
- Учреждение культуры 
В настоящее время работниками культуры, библиотеки активно проводится работа с населением. 

 «Свирицкий сельский Дом культуры»  в состав учреждения входят два культурных учреждения. Штат Дома культуры 7 человек, 2017 год проведено 160 мероприятия с посещением 5231 человек. Что по сравнению с 2016 годом больше на 30 мероприятий и 794 человека. В том числе для детей 57 мероприятий 220 человек. Многолетнее сотрудничество сложилось с различными структурами и организациями поселения. В постоянном и тесном контакте находимся со школой, детским садом, сельской библиотекой и с советом ветеранов. Проводятся совместные мероприятия с детьми и подростками. В 2017 году на территории Свирицкое сельское поселение были проведены масштабные мероприятия такие как: «Крещение», »Масленица», «23 февраля», «8 Марта» «9 Мая», «День семьи » , «День защиты детей»,«День посёлка и  речника», «День рыбака» который был проведён в деревне Сторожно, «Яблочный Спас» в деревне Загубье, а также «День пожилого человека», «День матери», театрализованное представление для детей на Новый год.

Для детей были организованны батуты, приезжал цирк.

     Коллектив МБУК «Свирицкий сельский Дом культуры», в 2018 году будет стремиться улучшить культурно - досуговую 
деятельность в соответствии с новыми требованиями и запросами населения. Постараемся  вести поиск новых подходов к формированию культурных услуг, изыскать внебюджетные источники финансирования для организации и проведения  культурно-массовых мероприятий, развития творческих способностей личности, сохранения и развития народных традиций;
-1 фельдшерско-акушерский пункт. 

- 1 библиотека,

          - 1 – отделение почтовой связи в п. Свирица, которое производит доставку пенсий пенсионерам на дом, газет, прием и выплата переводов форсаж, вестернюнион, прием и выдача посылок (ежедневно приходят международные посылки), доставка международных посылок, ценных писем и заказных писем, в том числе  1 классом,  оплата мобильного счета, снятие денежных средств с банковских карт, продажа товаров необходимых населению, прием коммунальных платежей, миграционные уведомления,  продажа розницы и доставка корреспонденции и д.р., в течении месяца около 1500 различных операции. 

 В период дачного сезона количество людей пользующихся услугами почты увеличивается в несколько раз. 

 Выездная почта в д. Загубье, где  производится доставка пенсий, газет, пособий,
- на территории поселения работают  5 магазинов, (1 в . Загубье, 1 в д. Сторожно, 3 в п. Свирица)

- имеется спортивная площадка.

- построена АЗС.

-  МОБУ «Свирицкая СОШ», включающая в свой состав дошкольную группу.

В 2017 году в школе с 1 по 11 класс обучалось 58 человек, а в дошкольной группе 18  человек.  Выпускники школы 11 класс – 7 человек

9 класс – 6 человек. 

Выпускники  11 класса показали высокие результаты ЕГЭ (например Доронченков Даниил по физике получил 96 баллов, Цуркан Алина по математике 82, Прохорова Ярослава по английскому 85 баллов. Трое выпускников получили медали за особые достижения в обучении. Выпускники поступили в престижные ВУЗЫ и СУЗЫ Санк-Петербурга на бюджетной основе.

Выпускники 9 класса дали высокие результаты в ОГЭ  по  математике и показали 100% качество знаний (4 и 5)

Большое внимание уделяется улучшению условий  и безопасности обучения. Были закуплены учебники на 190 тыс. рублей,  компьютеры и программное обеспечение на сумму 424 тыс.руб., мебель на сумму 384 тыс. рублей, игровое оборудование и Новогодние костюмы для дошкольной группы на сумму 224 тыс.рублей.

Депутатом Законодательного собрания Ленинградской области Петровым Александром Евгеньевичем были выделены денежные средства  в размере 120 тыс. рублей для постройки ограждения вокруг школы.

 Комитетом общего и профессионального образования Ленинградской области и Администрацией Волховского муниципального района закуплен автобус  стоимостью 1190350 рублей (один миллион сто девяносто тысяч триста пятьдесят рублей) для осуществления подвоза обучающихся из деревни Загубье и доставки школьников на экзамены, олимпиады и соревнования, что явилось важным, учитывая отдаленность Свирицкого поселения.

  Хотя в соответствии с законодательством о  местном  самоуправлении муниципалитеты  1 уровня - сельские поселения и не обладают полномочиями по социальной защите населения - сотрудниками   администрации  оказывается  консультативная  помощь   и помощь в оформлении  льготникам документов в отдел соцзащиты, документов  на получение субсидий  малообеспеченным жителям  поселения. Ведется учет  малообеспеченных семей, инвалидов, пенсионеров. 

Совместно с органами Комитета социальной защиты населения  проводилась работа в соответствии с руководящими документами.

· Принято заявлений на компенсацию за отсутствие централизованного отопления и газоснабжения (на дрова) - 42, которые отвезены администрацией и сданы в отдел социальной защиты.

В рамках реализации ФЗ от 27.07.2010г. №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», продолжается работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию услуг в сельском поселении. 

В соответствии с требованиями федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 года все муниципальные закупки теперь проводятся путем размещения документации на государственной электронной площадке. В общей сложности в прошедшем году администрацией проведено  7 электронных аукционов, (3 -  на ремонт дорог местного значения, 2 на закупку контейнеров для сбора ТБО заглубленного типа, 1 – на вывоз ТБО, 1 на закупку светильников для уличного освещения) 

Основные задачи на 2018 год:

Главными задачами в работе администрации в 2018г. Остается исполнение полномочий в соответствии с 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными правовыми актами местного самоуправления. Конечно, не всегда можно решить вопросы местного значения поселения в том объеме, как бы хотелось. Задачи, которые стоят перед администрацией поселен я на 2018 год, сложные.

Это прежде всего:
- продолжить работу по уличному освещению в населенных пунктах с установкой энергосберегающих фонарей (Озерная сторона, ул. Заводский поселок и ул. Левый берег реки Котихи);
- установить ограждение на территории кладбища в дер. Загубье;

- установить тротуар для безопасного подхода учеников к зданию школы;

- продолжить ремонт местных  дорог;

 - закончить строительство мостового перехода через Староладожский канал в д. Загубье;

- укомплектовать волейбольную площадку у здания клуба;

- усилить работу по благоустройству территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечения жизнедеятельности поселения;

- строительство  нового здания ФАП;

- строительство линии электропередач для устройство уличного освещения по дороге в Старую Свирицу:

- установка памятник  на братскую могилу в д. Загубье;

- начать работу по поиску захоронения солдат павших в году ВОВ;

- активизировать работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании, обеспечение бесперебойной работы учреждения культуры, образования.
Заключение.

Задач поставлено много и нам необходимо их выполнять. Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, мы готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении насущных проблем. Но также рассчитываем на вашу поддержку, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего поселения, на вашу гражданскую инициативу и заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра. Уверен, что несмотря на финансовую нестабильность этого года мы должны помнить, что самое время не опускать руки, а засучивать рукава. Надеюсь, что наши совместные усилия приведут к исполнению всех намеченных мероприятий и наших задач.
Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь.  Также хочется поблагодарить всех, работников администрации, депутатов. Без вашего участия мало что можно было сделать.
Хочется выразить благодарность администрации Волховского муниципального района в связи с выделением автомобиля для нужд администрации. Так как проблема с автотранспортом возникла с 2013г.

 В заключении своего выступлении хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия.
Большое спасибо всем за внимание.

