Совет депутатов муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области
IV созыва

П Р О Т О К О Л  № 3
Собрания совета депутатов IV – созыва МО Свирицкое сельское поселение 
«16» марта 2023 года                                                                                пос. Свирица
14:00                                                                          2 этаж, кабинет главы поселения

Внеочередное Заседание Совета депутатов МО Свирицкое сельское поселение проводится на основании распоряжения главы муниципального образования Свирицкое сельское поселение от «09» марта 2023 года №4.
Председательствующий на заседании Совета депутатов: Куликов Андрей Владимирович – исполняющий полномочия председателя совета депутатов муниципального образования Свирицкое сельское поселения, глава муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области.

Присутствовали:  депутаты Свирицкого сельского поселения:
Число депутатов 7 (семь): Куликов А.В., Будко А.П., Дорошенко Л.В., Богданова О.Е., Поляков А.А., Баженов И.И., Баженов А.И.
Присутствовало 5 (пять): Куликов А.В., Поляков А,А., Баженов И.И., Баженов А.И. и Богданова О.Е.
Отсутствовало:2 (двое): Будко А.П. и Дорошенко Л.В.

Приглашенные: 
Атаманова В.А.- глава администрации;
Дураничева С.В. – специалист администрации по социальным вопросам и культуре;
Лазутина И.А. – специалист администрации по управлению муниципальным имуществом, контролю и вопросам дорожной деятельности.

Председатель Куликов А.В.: 
Будко А.П. и Дорошенко Л.В. заблаговременно известили о не возможности присутствовать на заседании по личным обстоятельствам.
Кворум имеется, заседание  правомочно и объявляется открытым.
Секретарем собрания назначена: Дураничева С.В.- специалист администрации.
 Позвольте огласить повестку дня:

Повестка дня:
1. О  проекте Решения «О  внесении изменений в Решение от «08» декабря  2022 года №164 «О бюджете муниципального образования  Свирицкое сельское  поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».
Информирует: Атаманова В.А. –глава администрации.


2. О проекте решения «Об утверждении Устава Свирицкого сельского поселения Волховского  муниципального района Ленинградской области».
 Информирует: Атаманова В.А. –глава администрации.
3. Разное.

Председатель собрания Куликов А.В.: Кто за повестку дня, голосуем?
Голосовали: 
«За»-5 (пять), 
«Против» – 0 (ноль), 
«Воздержались» – 0 (ноль).
Решили: Принято большинством голосов.

По первому вопросу повестки дня: О  проекте Решения «О  внесении изменений в Решение от «08» декабря  2022 года №164 «О бюджете муниципального образования  Свирицкое сельское  поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» проинформировала Атаманова В.А. –глава администрации.
Голосовали: 
-«за»-5 (пять),
 -«против»-0 (ноль), 
-«воздержались» -0 (ноль).
Решили: рассмотренный проект Решения О  внесении изменений в Решение от «08» декабря  2022 года №164 «О бюджете муниципального образования  Свирицкое сельское  поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» принять и утвердить.

По второму вопросу повестки дня: О проекте решения «Об утверждении Устава Свирицкого сельского поселения Волховского  муниципального района Ленинградской области» проинформировала Атаманова В.А. –глава администрации. 
Выступил: председатель собрания Куликов А.В.  сообщил, что Федеральным законом от 06.02.2023 №12-ФЗ «О внесении изменений в ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» в Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» внесены следующие изменения, вступающие в силу с 01.03.2023:
1) В статье 27.1 Федерального закона №131-ФЗ:
Частью 2 устанавливается, что староста сельского населенного пункта назначается из числа граждан РФ, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом, либо гражданин РФ, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного населенного пункта.
Ранее указанная норма не предусматривала обязательного наличия у старосты сельского населенного пункта гражданства РФ, а также возможность назначения старостой сельского населенного пункта гражданин РФ, имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории сельского населенного пункта, в границах которого будет осуществлять свою деятельность староста.
Частями 3 и 4 устанавливается,  что старостой сельского населенного пункта может быть назначен депутат представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия не непостоянной основе. 
Ранее депутат представительного органа муниципального образования, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе не имел данного права.
2)  Статья 40 Федерального закона №131-ФЗ дополнена частью 10.3, в соответствии с которой, полномочия депутата представительного органа муниципального образования  прекращаются досрочно решением представительного органа муниципального образования в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях представительного органа муниципального образования в течении шести месяцев подряд.
Вышеуказанную информацию необходимо внести в рассматриваемый Устав.
Кроме того, дополнительно выступила глава администрации Атаманова В.А.:
-28.02.2023г. в администрации Волховского муниципального района состоялся семинар по вопросам при ведения в соответствие уставов муниципальных образований, входящих в состав Волховского и Тихвинского муниципальных районов Ленинградской области, на котором было рекомендовано представителями отдела по вопросам регионального законодательства и регистрации уставов муниципальных образований Главного управления Министерства юстиции РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области словосочетание «муниципальное образование» исключить из уставов.
Голосовали по выступлению Куликова А.В. и Атамановой В.А.: 
-«за»-5 (пять),
 -«против»-0 (ноль), 
-«воздержались» -0 (ноль).
Решили: информацию предоставленную (озвученную) Куликовым А.В. и Атамановой В.А. необходимо внести в рассматриваемый Устав Свирицкого сельского поселения Волховского муниципального района Ленинградской области.
Далее Куликов А.В. предложил проголосовать по второму вопросу повестки дня.
-«за»-5 (пять),
 -«против»-0 (ноль), 
-«воздержались» -0 (ноль).
Решили: рассмотренный проект Решения «Об утверждении Устава Свирицкого сельского поселения Волховского  муниципального района Ленинградской области» принять и утвердить.
Утвержденный депутатами Устав Свирицкого сельского поселения Волховского  муниципального района Ленинградской области направить на регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Ленинградской области.

По третьему вопросу повестки дня: выступила Лазутина И.А. – специалист администрации по управлению муниципальным имуществом, контролю и вопросам дорожной деятельности, которая предложила всем присутствующим депутатам поставить следующий проект Решения на голосование «О разрешении продажи квартиры, расположенной по адресу: Ленинградская область, Волховский район, п. Свирица, ул. Птичий остров, д. 22, кв. 4».
Голосовали: 
-«за»-5 (пять),
 -«против»-0 (ноль), 
-«воздержались» -0 (ноль).
Решили: рассмотренный проект Решения «О разрешении продажи квартиры, расположенной по адресу: Ленинградская область, Волховский район, п. Свирица, ул. Птичий остров, д. 22, кв. 4» принять и утвердить.


Глава муниципального образования                                                           А.В. Куликов
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