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Ранее, Волховская городская прокуратура уже неоднократно информировала общественность об уголовной ответственности по  статье 264.1 УК РФ, по которой наступает уголовная ответственность  за  нарушение правил дорожного движения лицом, управляющим автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством в состоянии опьянения, которое ранее было  подвергнуто административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения  или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица  о прохождении медицинского освидетельствования  на состояние опьянения,  либо имеющим судимость  за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного частью 2, 4 или 6 ст.264 УК РФ, а также настоящей статьей.
Волховским городским  судом  уголовные дела  указанной категории были  рассмотрены и виновные понесли заслуженное наказание.   

Однако, несмотря на это подобные факты продолжают встречаться в нашем районе, и количество рассмотренных уголовных дел судами в течение истекшего периода 2022 года  возросло в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.

 Так,  в течение 5 месяцев  2022  года  судами Волховского района было рассмотрено 17 уголовных дел о преступлениях указанной категории, тогда как в прошлом году таких дел было рассмотрено 13. 
При вынесении каждого приговора, суд  руководствовался принципами  гуманизма и справедливости, учитывая характер и степень общественной опасности указанных преступлений, обстоятельствами их совершения, а также личности виновных лиц. 

Вместе с тем, судом применяются все виды наказаний, предусмотренных санкцией указанной статьи.

 К примеру, 6 лицам  мерой наказания были назначены штрафы в размере 200 000 рублей,  4 виновных были приговорены к различным срокам  лишения свободы от 6 месяцев до 1 года 2 месяцев, также в качестве наказания были применены обязательные работы  от 80 до 200 часов.  Кроме того, при назначении наказания, во всех случаях судом применяется дополнительный вид наказания в виде  лишения права управлять автотранспортом на определенный срок. 
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