
Вебинар о новом в пенсионном законодательстве
Cпециалисты управления Пенсионного фонда в Волховском районе (межрайонное)  17 ноября 2020 года в социальной сети «ВКонтакте» провели вебинар . Они рассказали о видах пенсионного обеспечения, об изменении с 01.01.2019 года общеустановленного возраста и о новых видах пенсий. Законом закреплен общеустановленный пенсионный возраст 65 - для мужчин и 60 лет - для женщин. Повышение будет плавным: предусматривается длительный переходный период – с 2019 по 2028 год. 
Страховая пенсия по старости будет назначаться при наличии не менее 15 лет страхового стажа и при наличии величины индивидуального пенсионного коэффициента в размере не менее 30 на дату достижения пенсионного возраста (60 и 65 лет), с учетом переходного периода. В 2020 году требуемый страховой стаж 11 лет, а требуемая величина индивидуального пенсионного коэффициента 18,6. 
Законопроект предусматривает новую возможность досрочно выйти на пенсию для женщин с трудовым стажем не менее 37 лет и мужчин, проработавших не менее 42 лет и более. Они смогут выйти на пенсию на два года раньше возраста установленного для выхода на страховую пенсию по старости, но не ранее 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин. 
Просмотр вебинара доступен по адресу  https://vk.com/volkhovpfr   в разделе видео.
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