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В связи со вступлением в законную силу Федерального закона от 30.12.2021 № 494-ФЗ отменена процедура обязательного прохождения технического осмотра для определенной категории лиц.
Так, легковые автомобили и мототранспортные средства не подлежат техническому осмотру, если они принадлежат на праве собственности физическим лицам и используются ими исключительно в личных целях, не связанных с иной деятельностью, в том числе с предоставлением услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, осуществлением перевозок пассажиров, использованием личного транспорта в служебных целях.
В случае, если в отношении транспортного средства проведена проверка технического состояния в форме технического осмотра и выдана диагностическая карта, содержащая заключение о соответствии транспортного средства обязательным требованиям безопасности транспортных средств, проверка технического состояния данного транспортного средства в форме государственного контроля (надзора) за безопасностью дорожного движения не проводится. Исключения установлены только для случаев визуального обнаружения признаков наличия технической неисправности, создающей угрозу безопасности дорожного движения.
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