	
	


Как подтвердить статус предпенсионера не выходя из дома?
Начиная с 2019 года Пенсионный фонд России предоставляет сведения о россиянах, достигших предпенсионного возраста. Напомним, предпенсионеры имеют право на повышенный размер пособия по безработице, льготы по диспансеризации и другие, наступающие в границах «старого» пенсионного возраста: 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин.
Благодаря защищенным электронным каналам связи статус предпенсионера может быть подтвержден в рамках межведомственного взаимодействия. Таким образом, для того, чтобы оформить льготу, гражданину достаточно просто подать заявление. Самостоятельно обращаться в Пенсионный фонд нет необходимости, данные будут переданы в электронной форме по каналам СМЭВ, через Единую государственную информационную систему социального обеспечения (ЕГИССО) и электронному взаимодействию с работодателями.
Справку в формате PDF и XML можно также получить на официальном сайте ПФР. Для этого необходимо войти в Личный кабинет при помощи пароля и логина учетной записи после регистрации на Едином портале государственных услуг, выбрать в разделе «Пенсии» вкладку «Заказать справку (выписку): об отнесении гражданина к категории граждан предпенсионного возраста», после чего указать орган, куда предоставляются сведения, - Федеральная налоговая служба России, орган государственной власти РФ в области содействия занятости населения, работодатель. При желании сформированную справку можно получить на электронную почту, сохранить, распечатать, а также просмотреть в разделе «История обращений».
Телефоны для справок в Волховском районе (81363)79116, в Кировском районе (81362)29629.
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