Отчет главы поселения за 2016 год
В 2016 году было проведено 16 заседаний Совета депутатов. На них было рассмотрено 42 нормативно-правовых акта, которые направлены на улучшение жизнедеятельности населения (бюджет, его принятие, исполнение). Проведены два публичных слушания, поправок и замечаний от граждан не поступало.
2016 году  было главное событие – выборы депутатов Государственной Думы и Законодательного собрания Ленинградской области. Явка избирателей составила 49,8 %.  На нашем участке, да и в округе победили: Петров С.В. и Петров А.Е.
[bookmark: _GoBack]В конце 2015 года нашим поселением были переданы полномочия в районный контрольно-счетный орган, для внешнего контроля за исполнением бюджета. В 2016 году  КСО провел проверку по исполнению бюджета за 2015 год,  замечаний нет. 30 ноября2016г КСО провел проверку по принятию бюджета МО Свирицкое сельское поселение на 2017год, имелись не большие недочеты, которые были устранены до принятия бюджета в декабре месяце 2016г. Бюджет МО Свирицкое сельское поселение стал еще прозрачнее.
По итогам работы 2015-2016г. депутат Свирицкого сельского поселения Куликов А.В. награжден благодарственным письмом главы Волховского района, Новикова В.М.  вывешена на почетную доску жителей Волховского района. Дорошенко Л.В. –депутат Совета депутатов, староста д.Загубье, контролирует весь процесс в родной деревне, решает множество вопросов, в том числе берет под свой контроль ремонт местных дорог, строительство нового мостового перехода в д.Загубье и многое другое. На территории школы под руководством Куликова А.В. были установлены спортивные тренажеры, а также отремонтирован памятник, учителям, погибшим в годы ВОВ.  Покрашены монументы, в 2017 году будет облагорожена вся территория у монументов, установлены скамейки и урны.
Депутат Новикова В.М, является председателем Совета Ветеранов. Ни один юбиляр не остался без ее внимания.
Депутат Богданова О.Е. –лично два дня контролировала замену уличного освещения на Птичем острове и набережной р.Паша.
У депутатов МО Свирицкое сельское поселение нет какого-либо денежного фонда и они работают без денежного вознаграждения, это их общественная работа, можно так сказать по зову сердца. Поэтому не бывает так, чтобы проблема решалась по взмаху волшебной палочки. Но вся работа направлена на благо народа и вместе с администрацией МО Свирицкое сельское поселение постепенно все проблемы решаются.

