Муниципальное образование Свирцикое сельское поселение
Волховскогоо муниципального района Ленинградской области

Протокол публичных слушаний
по обсуждению проекта устава муниципального образования 
Свирцикое сельское поселение Волховскогоо муниципального района Ленинградской области в новой редакции

Место проведения публичных слушаний: Ленинградская область, Волховский район, п. Свирица, ул. Новая Свирица, дом 38.
Дата и время проведения публичных слушаний: 20 декабря 2019 года. 
Начало 16 час. 00 мин., окончание 16 час. 55 мин. 
Дата подписания настоящего протокола  20 декабря 2019 года.
Присутствовали: 19 человек
Глава МО свирцикое сельское поселение, председательрабочей группы Куликов А.В.
Специалист администрации Атаманова Вера Алексеевна
Жители поселения,представители организаций - 17 человек согласно регистрационному листу явки участников публичных слушаний (прилагается).
Повестка дня:
1.Публичные слушания по проекту Устава муниципального образования «Свирицкое сельское поселение» муниципального образования «Волховский муниципальный  район» Ленинградской  области  в новой редакции»
     Куликов А.В..: Мы  сегодня  собрались во исполнение части 3 статьи 28 Федерального закона  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. №131-ФЗ и статьи 27  Устава муниципального   образования    «Свирцикое сельское поселение» для проведения публичных слушаний по проекту Устава муниципального образования «Свирицкое сельское поселение» муниципального образования «Волховский муниципальный  район» Ленинградской  области  в новой редакции»
     Ведение протокола публичных слушаний поручается специалисту по социальнм вопросам и культуре администрации МО «Свирцикое сельское поселение» - Атамановой В.А.
     На повестку дня   выносится: проект  Устава муниципального образования «Свирицкое сельское поселение» муниципального образования «Волховский муниципальный  район» Ленинградской  области  в новой редакции»
      Порядок проведения публичных слушаний: 
1. Вступительное слово председательствующего.
2. Доклад по проекту Устава (Куликов А.В..). 
3. Вопросы к докладчику. 
4. Замечания, предложения по проекту 5-7 минут (участники публичных слушаний). 
5. Окончание публичных слушаний, завершающее слово (Куликова А.В.) 
     Предлагаю устные замечания и предложения высказывать по ходу  обсуждения каждой статьи Устава и вносить их в протокол слушаний, а письменные замечания и предложения  приобщить к протоколу публичных слушаний. 
  Все поступившие замечания и предложения будут рассмотрены на заседании Рабочей группы по обсуждению проекта Устава муниципального образования «Свирицкое сельское поселение» муниципального образования «Волховский муниципальный  район» Ленинградской  области  в новой редакции».
   По результатам публичных слушаний будет составлено заключение, которое будет обнародовано не позднее 10 календарных дней со дня проведения публичных слушаний. 
 Есть по порядку поведения замечания?
 Нет, переходим к рассмотрению проекта Устава.
Вступительное слово председательствующего:
В администрацию МО «Свирицкое сельское поселение» поступило Заключение Министерства юстиции РФ «Об отказе у государственной регистрации Устава  муниципального образования «Свирицкое сельское поселение» муниципального образования Волховского муниципального  района Ленинградской  области  в новой редакции»,  принятого Решением Совета депутатов №20 от 05.04.2019 года, ввиду противоречий отдельных положений Устава федеральному законодательству (Исх. №47/01-2185 от 14.05.2019 г.)
Все замечания по Заключению  были проработаны и изучены, были внесены соответствующие изменения в проект Устава, который был повторно утверждён Советом -Решение № 20  от 22.11.2019 года.
Предлагаю перейти непосредственно к обсуждаемому проекту Устава. 
Докладчик: Куликов Андрей Владимирович, глава муниципального образования – председатель рабочей группы по рассмотрению замечаний и предложений по проекту Устава муниципального образования Свирцикое сельское поселения Волховскогоо муниципального района Ленинградской области в новой редакции. 

Слушали: Куликова Андрея Владимировича, главу муниципального образования – председатель рабочей группы по рассмотрению замечаний и предложений по проекту Устава муниципального образования Свирцикое сельское поселения Волховскогоо муниципального района Ленинградской области в новой редакции:
- Ещё в июле 2016 года на заседании совета по развитию местного самоуправления при Губернаторе Ленинградской области был представлен модельный устав муниципальных образований. Губернатор Александр Дрозденко подчеркнул важность единого образца устава для органов местного самоуправления, что значительно облегчит их работу над нормативными документами.
Модельный устав разработан специальной рабочей группой, в которую входили представители муниципалитетов, областного комитета по местному самоуправлению, государственных экспертных институтов законодательства, органов юстиции.
Нужно отметить, что за последние десять лет в федеральный закон было внесено более 90 поправок, требующих изменений и местных нормативных актов, поэтому создание типового устава – важный вклад в реформу местного самоуправления Ленинградской области.
Настоящий проект устава Свирицкого сельского поселения разработан на основе указанного модельного устава.
Действующий Устав Свирцикого сельского поселения был утверждён Главным управлением  Министерства юстиции Российской Федерации по Северо-западному федеральному округу в июне 2009 года. В дальнейшем в него вносились изменения и дополнения, по мере того, как вносились изменения и дополнения в федеральный закон 131-ФЗ. Последний раз изменения вносились в апреле 2015 года. Поэтому в настоящее время возникла необходимость принятия устава в новой редакции.
           22 ноября 2019 года на заседании совета депутатов был одобрен проек устава муниципального образования Свирцикое сельское поселение Волховского муниципального района, Состав рабочей группы по рассмотрению замечаний и предложение по проект муниципального правового акта «Об утверждении Устава муниципального образования «Свирицкое сельское поселение» муниципального образования «Волховский муниципальный  район» Ленинградской  области  в новой редакции»
По Проекту Устава поступило 6 письменных предложений. Проект устава опубликован в официальном приложении к газете «Волховские огни»  29.11.2019г № 47.

Куликов А.В. прочитал все Статьи Устава МО Свирцикое сельское поесление

В заключении своего доклад председатель подитожил: «Положительным моментом и существенным преимуществом над действующим уставом является то, что в данном проекте устава Свирицкого сельского поселения в новой редакции, разработанном с учетом модельного устава, устранены положения, дублирующие федеральный закон № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», что позволит муниципальному образованию в дальнейшем не вносить постоянно изменения в устав в связи с изменениями федерального законодательства и заново осуществлять их государственную регистрацию. Также отличительной особенностью документа является его компактность.»

Куликов А.В.В.: Предлагаю всем участникам публичных слушаний  высказать имеющиеся замечания или предложения по проекту Устава муниципального образования «Свирицкое сельское поселение» муниципального образования «Волховский муниципальный  район» Ленинградской  области  в новой редакции»». Все предложения, дополнения и замечания,  поступившие в администрацию и Совет депутатов в письменном виде будут обязательно рассмотрены, изучены, учтены и  включены Рабочей группой  в Заключение  о результатах публичных слушаний, которое в обязательном порядке подлежит опубликованию. 
До сегодняшнегодня поступило 6 предлоений все они изучены  рабочей группой: 
Куликов А.В.: ознакомил жителей со всеми поступившими предложеними, проработанными на заседании рабочей группы,  дал по ним пояснения.
Выступила Лиходеева Е.А. директор МОБУ Свирицкая СОШ.: считаю введения статьи о заместителе главы админстрации приведет к увелечению расходов  на содержание администрации ориентировочно на 500 тыс. рублей.  Глава администрации и специалисты справлялись с поставленными перед ними задачами без заместителя администрации. Так как бюджет поселения не большой, должность заместителя главы администрации отрицательно скажется на  нем.
Выступили Пушкина И.А.  Из 7 выбранных депутатов,  3 человека неоднократно байкотировали заседания своета депутатов и срывали их. Я как житель возмущена, что на сегодняшний день не проведены публичные слушания по проекту бюджета. Получается в случае если  3 из 7 депутатов  по каким либо причинам не смогут принимать участие в заседании, встанет работа администрации.
Куликов А.В. Так как поступило 2 предложения об изменении формулировки п.7 статьи 22 предлагаю данный вопрос поднять на голосовании:
Кто за то чтоб изложить п.7 статьи.22  в следующей формулировке:  « Заседание совета депутатов правлмочно., если на нем присутсуют не менеее 2/3 (две третей) от числа избранных депутатов»
Голосовали  За- 0  Против –17, Воздержались – 0, 
Кто за то чтоб изложить п.7 статьи.22  в следующей формулировке:  « Заседание совета депутатов правлмочно., если на нем присутсуют не менеее50 (пятидесяти) процентов от числа избранных депутатов»
Голосовали  За- 17  Против –0, Воздержались – 0, 
Решили п.7  статтьи 22 оставить в следующей формулировке:  «Заседание совета депутатов правлмочно., если на нем присутсуют не менеее 50 (пятидесяти) процентов от числа избранных депутатов»

Слушали специалиста администрации Атаманову В.А.: Проектом Уставом  закреплено, что к вопросам местного значения поселения  в том числе относятся:
- организация в границах поселения водоснабжения населения,  водоотведения;
- организация использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов муниципального 
Согласно информационного письма Волховской городской прокураты  данные вопросы не относятся к вопросам местного значения, соотвественно предлагаю пункт 12 статьи 3 исключить, п.25 статьи 3 изложить в следующей редакции: «организация в границах поселения электро-, тело-, газоснабжения населения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации.
Голосовали  За- 17  Против – 0, Воздержались – 0, 

Куликов А.В Будут еще замеания, предложения по Проекту?
Пушкина И.А. «Предлагаю рекомендовать совету депутатов Свирицкого сельского поселения принять решение об утверждении устава муниципального образования Свирцикое сельское поселения Волховского муниципального района Ленинградской области в новой редакции»


Куликов А.В, Все замечаний, предложения и дополнения   поступившие во время проведения слушаний проработаны,  письменных предложений не постуило.
Предлагаю завершить публичные слушания и признать их состоявшимися. 
  
   Решили:
1. Признать публичные слушания по проекту Устава муниципального образования «Свирицкое сельское поселение» муниципального образования «Волховский муниципальный  район» Ленинградской  области  в новой редакции» состоявшимися.
2. Рабочей группе по обсуждению проекта Устава:
- подготовить итоговое заключение  о результатах проведения  публичных слушаний по проекту Устава муниципального образования «Свирицкое сельское поселение» муниципального образования «Волховский муниципальный  район» Ленинградской  области  в новой редакции».
3. Обобщить предложения и замечания, поступившие в ходе обсуждения данного проекта решения. Проект Устава муниципального образования «Свирицкое сельское поселение» муниципального образования «Волховский муниципальный  район» Ленинградской  области  в новой редакции» с заключением публичных слушаний вынести на утверждение Совета  депутатов МО Свирицкое  сельское. 

Председатель публичных слушаний
- Глава  МО «Свирицкое сельское поселение»                                        Куликов А.В

Секретарь                                                                                               Атаманова В.А.

Заключение по результатам
публичных слушаний по обсуждению 
Проекта  Устава муниципального образования «Свирицкое сельское поселение» муниципального образования «Волховский муниципальный  район» Ленинградской  области  в новой редакции

  20 декабря 2020г. в 16ч.00 мин в здании администрации МО Свирицкое сельское поселение на 1 этаже по адресу: п. Свирица, ул. Новая Свирица, д.38 проведены публичные слушания по обсуждению проекта Устава муниципального образования Свирицкое сельское поселение муниципального образования Волховского муниципального района Ленинградской области в новая редакции.
В них приняли участие 19 жителей сельского поселения. 
[bookmark: _GoBack]           Решения Совета депутатов МО Свирицкое сельское поселение  №20 от 22.11.2019г. «Об принятии проекта Устава муниципального образования «Свирицкое сельское поселение» муниципального образования Волховского муниципального района Ленинградской области»  в новой редакции и назначении публичных слушаний  было опубликовано в  официальном издании Совета депутатов и администрации муниципального образования Свирицкое сельское поселение «Волховские огни»  №47 от 29.11.2019года  и на официальном сайте http://svirica-adm.ru
	В процессе проведения публичных слушаний по проекту Устава была заслушана информация главы МО Свирицкое сельское поселение Куликова А.В. о необходимости принятие Устава муниципального образования Свирицкое  сельское поселение в новой редакции, в целях приведения    его    в    соответствие      с действующим законодательством.
Письменные предложеня, касающихся проекта Устава МО  Свирицкое  сельское поселение Волховского  района  Ленинградской области в новой редакции проработаны рабочей группой и рассмотрены на публичных слшаниях. 

Все замечания полученные в ходе публичных слушаний учтены.  
В результате обсуждения проекта Устава на публичных слушаниях было принято решение:

1. Признать публичные слушанья по  проекту Устава муниципального  образования Свирицкое сельское поселение муниципального образования  Волховского    муниципального района Ленинградской области (новая редакция) состоявшимися.  

2. Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования Свирицкое сельское поселение внести на рассмотрение очередного  заседания совета депутатов и утвердить    проект Устава муниципального образования Свирицкое сельское поселение муниципального образования  Волховского муниципального района Ленинградской области  (новая редакция). 

Глава муниципального образования
Свирицкое сельское поселение                                                             А.В. Куликов
