
Протокол публичных слушаний
по проекту бюджета муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области  на 2022год и на плановый период 2023 и 2024 годов

	Дата проведения: 03.12.2021г.
	Время проведения: 16:00
	Место проведения: Ленинградская область, Волховский район, п. Свирица, улица Новая Свирица, дом № 38 (1 этаж, актовый зал).
	Присутствуют: депутаты Совета депутатов муниципального образования Свирицкое сельское поселение, представители органов местного самоуправления. Всего на слушаниях присутствуют  8 человек.
	Председательствует на публичных слушаниях Атаманова Вера Алексеевна – глава администрации муниципального образования Свирицкое сельское поселение.
Секретарь публичных слушаний - специалист администрации по социальным вопросам и культуры Дураничева Светлана Викторовна.
Основание проведения: Решение Совета депутатов муниципального образования Свирицкое сельское поселение от 11.11.2021г. № 121 «О проекте бюджета муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов и назначении публичных слушаний по проекту бюджета».
Способ информирования общественности:  Проект решения Совета депутатов «О проекте бюджета муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов и назначении публичных слушаний по проекту бюджета» было опубликовано в газете №Волховские огни» от 19.11.2021г. №44 и на сайте администрации муниципального образования Свирицкое сельское поселение http://www.svirica-adm.ru/.
	С информацией по вопросу проведения публичных слушаний можно было ознакомиться в администрации Свирицкого сельского поселения по адресу: Ленинградская область, Волховский район, п. Свирица, ул. Новая Свирица, д.38.
Жители поселения о дате, времени и месте проведения публичных слушаний были оповещены своевременно. При проведении публичных слушаний составляется протокол публичных слушаний. Результаты публичных слушаний по обсуждению проекта решения депутатов «О проекте бюджета муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов и назначении публичных слушаний по проекту бюджета» оформляются заключением.




	Повестка дня:
	Доклад по проекту бюджета муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области  на 2022год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
	Докладчик: Е.А. Провоторова - главный бухгалтер администрации муниципального образования Свирицкое сельское поселение.

1. Публичные слушания открыла председатель В.А.Атаманова:
Предложений, замечаний участников публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области  на 2022год и на плановый период 2023 и 2024 годов не поступило.
Предлагаю утвердить повестку дня и проголосовать:
«За» - 8 человек:
«Воздержалось»- 0 человек;
«Против»- 0 человек
Решение по утверждению повестки дня принято.

 Публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области  на 2022год и на плановый период 2023 и 2024 годов проводятся в соответствии с решением Совета депутатов муниципального образования Свирицкое сельское поселение от 10.06.2020г. №58 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области» и в соответствии со ст.28 Федерального закона от 06.10.2003г. №131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Публичные слушания объявлены открытыми. Председательствующая В.А. Атаманова дала слово главному бухгалтеру Е.А. Провоторовой, которая доложила всем присутствующим о проекте бюджета муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области  на 2022год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
Кроме того, для присутствующих В.А.Атаманова представила презентацию проекта бюджета муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области  на 2022год и на плановый период 2023 и 2024 годов в формате «Бюджет для граждан».

Председательствующая В.А. Атаманова предложила по обсуждаемому вопросу присутствующим задавать вопросы, высказывать предложения и прочее.
Вопросов не поступило.

Председательствующая В.А. Атаманова:- предлагаю участникам публичных слушаний рекомендовать Совету депутатов муниципального образования Свирицкое сельское поселение  рассмотреть вопрос о принятии решения «О бюджете муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области  на 2022год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 
Предлагаю проголосовать:
«За» - 8 человек:
«Воздержалось»- 0 человек;
«Против» - 0 человек
Решение по утверждению повестки дня принято.
Решили: 
1. Признать публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области  на 2022год и на плановый период 2023 и 2024 годов» состоявшимися.
2. Заключение по результатам публичных слушаний с окончательным проектом бюджета муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области  на 2022год и на плановый период 2023 и 2024 годов» обнародовать на информационных стендах Свирицкого сельского поселения и на сайте администрации муниципального образования Свирицкое сельское поселение http://www.svirica-adm.ru/.
3. Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования Свирицкое сельское поселение  рассмотреть вопрос о принятии решения «О бюджете муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области  на 2022год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 

[bookmark: _GoBack]Председатель:                                                                     В.А. Атаманова 

Секретарь публичных слушаний:                                    С.В. Дураничева 





Заключение о результатах публичных слушаний 
по обсуждению проекта бюджета муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов и назначении публичных слушаний по проекту бюджета»

03 декабря 2021 года                                                                       пос. Свирица

Публичные слушания назначены в соответствии с положением о публичных слушаниях в Свирицком сельском поселении, утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования Свирцикое сельское поселение от 10.06.2020г.№58  «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области», на основании Решения Совета депутатов от 11.11.2021г. №121  «О проекте бюджета муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов и назначении публичных слушаний по проекту бюджета».

Тема публичных слушаний: проекта бюджета муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».
Инициатор публичных слушаний: Совет депутатов  муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области.
Дата проведения: «03» декабря 2021 года, время: 16-00.
Место проведения: Ленинградская область, Волховский район, п. Свирица, ул. Новая Свирица, д.38. здание администрации (1 этаж, актовый зал).
Количество участников: 8 человек.
В результате обсуждения проекта бюджета муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов принято решение:
1. Одобрить проект бюджета муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.
2. Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования Свирицкое сельское поселение  рассмотреть вопрос о принятии решения «О бюджете муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области  на 2022год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 


Председатель:                                                                     В.А. Атаманова 

Секретарь публичных слушаний:                                    С.В. Дураничева 
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