 Российская Федерация

Ленинградская область Волховский район

П Р О Т О К О Л   № 3
Собрания совета депутатов IV – созыва МО Свирицкое сельское поселение    3 сессия – 2019г.
01 ноября 2019 года                                                      пос. Свирица

                                                                                                         каб. главы поселения

Председательствующий на заседании совета депутатов: Куликов Андрей Владимирович – исполняющий полномочия председателя совета депутатов муниципального образования Свирицкое сельское поселения, глава муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области.

 Присутствовали:                 депутаты Свирицкого сельского поселения

Число депутатов:                7
Присутствовали:                 7, в т.ч. Куликов А.В., Будко А.П., Дорошенко Л.В., Богданова О.Е. Поляков А.А.,  Баженов А.И., Баженов И.И.
Отсутствовали:                    

Приглашённые:                   
Хотин Ю.А. – член конкурсной комиссии по выборам главы администрации МО Свирицкое сельское поселение;

Напсиков В.В. – кандидат на должность главы администрации МО Свирицкое сельское поселение;

Атаманова В.А. –специалист администрации;

Повестка дня:
1. О проекте решения «О  рассмотрении кандидатуры  на должность главы администрации  муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области»
Докладчик: Куликов А.В. – председатель Совета депутатов
2. О проекте решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов МО Свирицкое сельское поселение от 15.12.2015 № 35 «Об утверждении Положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества МО Свирицкое сельское поселение»

Докладчик: Дураничева С.В. – специалист администрации.
3. О проекте решения «Об установлении льготы по земельному налогу».

Докладчик: Дураничева С.В.   –  бухгалтер администрации.

4. Разное
1. По первому вопросу -  о проекте решения «О  рассмотрении кандидатуры  на должность главы администрации  муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области»
Слушали: Хотина Юрия Анатольевича: «По итогом проведения двух этапов конкурсной комиссии на замещение должности главы администрации муниципального образования Свирицкое сельское поселения и на основании протокола номер 2 от 01.11.2019 года комиссия предлагает назначить на должность главы администрации МО Свирицкое сельское поселение Напсикова Виталия Викторовича, набравшего большинство голосов, в количестве 130 баллов.

Слушали Куликова А.В. председателя совета депутатов, прослушав заключение   комиссии на замещение должности главы администрации муниципального образования Свирицкое сельское поселения предлагаю приступить к голосованию:
Кто «За» кандидатуру Напсикова Виталия Викторовича на должность главы администрации муниципального образования  Свирицкое сельское поселение голосуем:

«За» - 3 депутата, (Дорошенко Л.В., Баженов А.И., Баженов И.И.)

Кто «Против» кандидатуры Напсикова Виталия Викторовича на должность главы администрации муниципального образования  Свирицкое сельское поселение голосуем:

«Против» - 4 депутата (Куликов А.В., Поляков А.А., Будко А.П., Богданова О.Е.)

Три депутата Совета депутатов Свирицкого сельского поселения (Дорошенко Л.В., Баженов А.И., Баженов И.И.) неожиданно для остальных участников заседания, демонстративно встают и в знак протеста (не согласия) с  голосованием «Против» кандидатуры Напсикова В.В., остальных депутатов Совета депутатов Свирицкого сельского поселения покидают третье заседание Совета депутатов 4 созыва, со словами А.И. Баженова «У вас нет кворума».

Куликов А.В.: Так как участие в голосовании приняли все 7 (семь) депутатов  Совета депутатов Свирицкого сельского поселения, до момента выхода из помещения заседания трех протестующих против итогов голосования депутатов поселения (Дорошенко Л.В., Баженова А.И. и Баженова И.И.), не смотря на то, что они не дождались оглашения  мною итогов, преднамеренно пытаясь сорвать заседание и  принятие решения по данному вопросу,  считаю голосование состоявшимся.

Решение по итогам рассмотрения первого вопроса заседания: отклонить  кандидатуру  Напсикова Виталия Викторовича на должность главы администрации  муниципального образования Свирицкое сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области.

Слушали: Куликова А.В.: «В связи с тем, что часть депутатов Совета депутатов Свирицкого сельского поселения (Дорошенко Л.В., Баженов А.И., Баженов И.И.) покинули заседание в знак протеста итогов рассмотрения первого вопроса повестки дня, в соответствии с п.6  ст. 37 «Порядок проведения  заседаний совета депутатов», Устава МО Свирицкое сельское поселение, рассмотрение следующих вопросов, запланированных в повестке дня, не состоится, так как на заседании осталось менее двух третей от числа избранных депутатов.
Глава  муниципального образования

Свирицкое сельское поселение                                                      А.В. Куликов
Секретарь                                                                                          В.А. Атаманова
