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Волховской городской прокуратурой проведена проверка исполнения организациями культуры и спорта законодательства о защите прав инвалидов

В ноябре  2021 года Волховской городской прокуратурой на основании поручения прокуратуры области проведена проверка исполнения организациями культуры и спорта законодательства о защите прав инвалидов.
Так, было установлено, что в МОБУДО «Сясьстройская детская школа искусств», занимающего помещения по адресам: ул. Советская, д.15а, ул.Культуры, д.33, г.Сясьстрой Волховского района Ленинградской области на участках пола на основных путях движения перед дверными проемами в помещения по ходу движения, открытыми входами на лестничные клетки, открытыми лестничными маршами отсутствуют тактильные напольные указатели, а также при входе в здания МОБУДО «Сясьстройская детская школа искусств», расположенным по адресам: ул. Советская, д.15а, ул.Культуры, д.33, г.Сясьстрой Волховского района Ленинградской области отсутствует тактильная мнемосхема.
Указанное является нарушением ст. 15  Федерального закона от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», п.п. 6.2.3, 8.6.9 «СП 59.13330.2020. Свод правил. Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. СНиП 35-01-2001» (утвержден и введен в действие Приказом Минстроя России от 30.12.2020 №904/пр).
Учитывая изложенное, в ноябре 2021 года городским прокурором в Волховский городской суд направлено исковое заявление об обязании учреждение культуры и спорта устранить выявленные нарушения. Исковое заявление находится на рассмотрении.
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