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Волховской городской прокуратурой проведена проверка исполнения исполнительными органами местного самоуправления требований пожарной безопасности

В ноябре  2021 года Волховской городской прокуратурой на основании поручения прокуратуры области проведена проверка исполнительными органами местного самоуправления требований пожарной безопасности.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки установлено, что территории микрорайонов Кикино, Пороги, Шкурина, Валим, Виковщина, Званка, Плеханово, Лисички, Заполек, Симанково, ул. Кооперативная, ул. Степана Разина г.Волхов не обеспечены нормативно требуемыми источниками наружного противопожарного водоснабжения с учетом радиуса обслуживания зданий (домов) одним водоисточником.
Указанное является нарушением требований п. 9 ч. 1, ч. 3 ст. 14 Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 1, 10, 19 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», ч. 1 ст. 68 Федерального закона от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности».
Учитывая изложенное, в ноябре 2021 года городским прокурором в Волховский городской суд направлено исковое заявление об обязании устранить выявленные нарушения. Исковое заявление находится на рассмотрении.
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