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Волховской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства регламентирующего порядок содержания и использования защитных сооружений гражданской обороны в мирное время

В декабре  2021 года Волховской городской прокуратурой на основании поручения прокуратуры области проведена проверка исполнения законодательства регламентирующего порядок содержания и использования защитных сооружений гражданской обороны в мирное время.
Установлено, что по адресу: Ленинградская область, Волховский район, 
с. Старая Ладога, ул.Советская, д.7  расположен объект гражданской обороны – ПРУ класса защиты П-3, встроенное в подвальное помещение здания школы вместимостью 730 чел., общей площадью 365 кв.м., инв. № 7034п-47 является неотъемлемой частью основного здания.
Согласно свидетельству о государственной регистрации права от 17.08.2007 серия 78-АВ № 827744,здание МОБУ «Староладожская средняя общеобразовательная школа» передано в оперативное управление МОУ «Староладожская средняя общеобразовательная школа».
В ходе проверки защитного сооружения были выявлены нарушения которые выразились в следующем: не обеспечена герметизация и гидроизоляция защитного сооружения, не обеспечена исправность санитарно - технического состояния системы водопровода и канализации, не обеспечено исправное техническое состояние и работы системы воздуховодов, не обеспечено исправное техническое состояние и работы системы электроснабжения, не обеспечена герметичность закрытия всех дверей, не обеспечено планами внешних и внутренних инженерных сетей, не обеспечено эксплуатационной схемой водоснабжения и канализации, не обеспечено эксплуатационной схемой электроснабжения, не обеспечено журналом регистрации демонтажа, отсутствует обозначение ЗС ГО, не проводится окраска помещений и конструктивных элементов ЗС ГО.
Указанное является нарушением ст. 1, 2 Федерального закона от 12.02.1998 № 28-ФЗ «О гражданской обороне», Положения об организации и ведении ГО в муниципальных образованиях и организациях, утвержденного приказом МЧС России от 14.11.2008 № 687, постановления Правительства РФ от 29.11.1999 «О порядке создания убежищ и иных объектов ГО и ЧС.
Учитывая изложенное, в декабре 2021 года городским прокурором в Волховский городской суд направлено исковое заявление об обязании устранить выявленные нарушения. Исковое заявление находится на рассмотрении.
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