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Волховской городской прокуратурой проведена проверка исполнения ЗАО «Лесник» трудового законодательства 

В октябре 2021 года Волховской городской прокуратурой на основании поручения прокуратуры области проведена проверка исполнения ЗАО «Лесник» трудового законодательства.
Установлено, что приказом ЗАО «Лесник» от 11.05.2021 №8 работник – главный бухгалтер переведена на дистанционную работу.
В соответствии со ст. 312.1 Трудового кодекса РФ дистанционной (удаленной) работой (далее - дистанционная работа, выполнение трудовой функции дистанционно) является выполнение определенной трудовым договором трудовой функции вне места нахождения работодателя, его филиала, представительства, иного обособленного структурного подразделения (включая расположенные в другой местности), вне стационарного рабочего места, территории или объекта, прямо или косвенно находящихся под контролем работодателя, при условии использования для выполнения данной трудовой функции и для осуществления взаимодействия между работодателем и работником по вопросам, связанным с ее выполнением, информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», и сетей связи общего пользования.
Трудовым договором или дополнительным соглашением к трудовому договору может предусматриваться выполнение работником трудовой функции дистанционно на постоянной основе (в течение срока действия трудового договора) либо временно (непрерывно в течение определенного трудовым договором или дополнительным соглашением к трудовому договору срока, не превышающего шести месяцев, либо периодически при условии чередования периодов выполнения работником трудовой функции дистанционно и периодов выполнения им трудовой функции на стационарном рабочем месте).
При этом в нарушении ч. 2 ст. 57, ст. 312.1 ТК РФ в трудовом договоре, заключенном с  гр. К., выполнение работником трудовой функции «дистанционно» не указано, дополнительное соглашение не заключалось.
[bookmark: _GoBack]Учитывая изложенное, в октябре 2021 года городским прокурором директору ЗАО «Лесник» внесено представление, которое в настоящий момент рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения устранены.
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