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Волховской городской прокуратурой проведена проверка исполнения организациями законодательства о пожарной безопасности

В декабре  2021 года Волховской городской прокуратурой на основании поручения прокуратуры области проведена проверка исполнения организациями законодательства о пожарной безопасности.
Так, при проверке исполнения требований пожарной безопасности в торговом центре «Ладога», принадлежащем ООО «ИНВЕСТ» по адресу: Ленинградская область, Волховский район, г. Волхов, ул. Авиационная, д. 25В, лит. А, установлено, что в нарушение постановления Правительства РФ от 16.09.2020 № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации», заблокирована дверь эвакуационного выхода со 2-го этажа,  отсутствуют огнетушители в коридорах, инструкция о мерах пожарной безопасности не соответствует требованиям Постановления, - на объекте отсутствует техническая документация.
Указанное является нарушением ст. 37, 38 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», постановления Правительства РФ от 16.09.2020 № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]Учитывая изложенное, в отношении должностного лица ООО «ИНВЕСТ» вынесено постановленио о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренное ч.1 ст.20.4 КоАП РФ, которое направлено в отдел надзорной деятельности и профилактической работы Волховского района УНД и ПР ГУ МЧС России по Ленинградской области для рассмотрения по существу.
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