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Волховской городской прокуратурой проведена проверка исполнения администрацией Волховского района законодательства в части своевременного обеспечения детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями

В июле 2021 года Волховской городской прокуратурой на основании обращения гр.С.  проведена проверка исполнения администрацией Волховского района законодательства в части своевременного обеспечения детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями.
Установлено, что г. С. является лицом из числа детей-сирот, оставшихся без попечения родителей.
Постановлением администрации МО Волховский муниципальный район Ленинградской области гр. С. включена в муниципальный список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигших возраста 23 лет, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями по договорам найма специализированных жилых помещений на территории Волховского муниципального района Ленинградской области.
Вместе с тем, на момент проверки гр.С. жилым помещением, отвечающим установленным требованиям обеспечена не была.
Указанное является нарушением ст. 1, 8 Федерального закона от 21.12.1996 №159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», ст.98.1, 101 Жилищного кодекса РФ, Областного закона Ленинградской области от 28.07.2005 № 65-оз «О дополнительных гарантиях социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Ленинградской области».
[bookmark: _GoBack]Учитывая изложенное, в июле 2021 года городским прокурором в Волховский городской суд направлено заявление в защиту интересов гр.С., об обязании правительства Ленинградской области, администрации Волховского муниципального района предоставить гр.С. благоустроенное жилое помещение,  которое рассмотрено и удовлетворено в ноябре 2021 года.
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