Свирицкое сельское поселение отчиталось по итогам социально-экономического развития за 2018 год - 08.02.2019.

   8 февраля в здании администрации (1 этаж) прошло расширенное совещание по итогам социально-экономического развития МО Свирицкое сельское  поселение за 2018 год и задачам на 2019 год
   На заседании присутствовали 22 (двадцать два)  человека в том числе:
Бойцова Елена Владимировна – заместитель председателя комитета общего и профессионального образования Ленинградской области – начальник планово-экономического отдела;
Иванов Анатолий Сергеевич - Зам. главы администрации по экономике и инвестиционной политике;
Пушкина Инна Александровна – глава МО Свирицкое сельское поселение;
Лиходеев Владимир Иванович - глава администрации МО Свирицкое сельское поселение;
4 депутата Совета депутатов МО Свирицкое сельское поселение,
Начальник пожарной части №122 –Дерябин Э.Е, сотрудники администрации  и жители поселения.

   Глава Свирицкого сельского поселения Пушкина Инна Александровна  представила вниманию жителей отчет  о результатах деятельности совета депутатов и главы муниципального образования Свирицкое сельское поселение за 2018  год.
   В своем докладе она подвела итоги работы совета депутатов поселения, за отчетный период было проведено  11  заседаний Совета депутатов. В 2018 году  рассмотрено и принято 45 решение из них 21 НПА, позволяющих решать вопросы местного значения в области экономики и бюджетной политики, благоустройства, управления и распоряжения муниципальной собственностью. Депутаты в 2018 году активно принимали участие в различных мероприятиях жизни поселения.
В 2019 году работа будет активно  продолжаться,  в связи с предстоящими выборами  в Совет депутатов МО Свирицкое сельское одной из главных задач  депутатов  будет подготовка и проведение выборов, которые состоятся 8 сентября 2019г.
Работа Совета депутатов Свирицкого сельского поселения  единогласно признана  удовлетворительной.
       Вторым вопросом об итогах работы отчитался глава администрации Лиходеев Владимир Иванович о  проделанной работе главы администрации и администрации за 2018 год  и перспективах развития поселения на 2019 год. В отчете был подробно описан бюджет 2018г., мероприятия, проведенные администрацией Свирицкого сельского поселения в рамках закрепленных полномочий с наглядной презентацией.
  Также в отчете были приведены результаты реализации целевых программ  за 2018 год, в рамках которых был установлен забор у кладбища в д. Загубье,  установлено травмобезопасное покрытие на волейбольной площадке в п. Свирица у ДК, восстановлено уличное освещение по автодороге местного значения ул. Новая Свирица – ул. Старая Свирица, были отремонтированы участки дороги в д. Загубье (ул. Дачная) , п. Свирица, (ул. Заводский поселок, ул. Заводский остров, ул. Старая Свирица, ул. Левый берег реки Котихи и др.. За счет собственных средств, средств областного и районного бюджетов  был выполнен комплекс дорожных работ по  ремонту и обслуживанию автомобильных дорог общего пользования  местного значения.
   Кроме того, в отчете были освещены  вопросы здравоохранения, социальной защиты, культуры и жилищно-коммунального хозяйства.
 
   В завершение доклада глава администрации Свирицкого сельского  поселения обозначил цели и задачи на 2019 год, в которых подчеркнул, что основным приоритетом  в работе администрации является повышение уровня жизни населения, создание на территории поселения условий для гармоничного развития подрастающего поколения, сохранения культурного наследия, благоприятных условий для жизни, работы  и отдыха и др..
      На  встрече с руководством у жителей поселения была возможность задать интересующие их вопросы.  Вопросов от жителей поселения не поступило.
      По окончании заседания  депутаты единогласно признали работу администрации МО Свирицкое сельское  поселение за 2018 год удовлетворительной, в том числе по решению вопросов, поставленных Советом депутатов МО Свирицкое сельское поселение.
       

